

«СпецПромПроект»: проклинаемый судьёй, мэром и УФАС

В Красноярске банкротят недобросовестного и наглового застройщика, который стал последней ласточкой ухода мэра Акбулатова.

ООО «Инжиниринговый центр «СпецПромПроект» отличилось на полях Универсиады, которая прошла в краевой столице в марте. Да так отличилось, что антимонопольщики и мэр Акбулатов выдали компании пожизненную чёрную метку, а арбитражный судья сетовала на убитые в ходе прогулок по объекту Универсиады туфли.

В конце июня 2017 года МКУ «Управление дорог, инфраструктуры и благоустройства» заключил со «СпецПромПроектом» контракт на ремонт центральной улицы Красноярска - проспекта Мира. Забегая вперёд: подрядчик с крахом и позором провалил контракт. Поставленные задачи оказались компании не по силам.

Первое. Работы начались 1 июля и, вопреки оговоренным срокам, растянулись до ноября.

«Так работать нельзя. Вы в конце лета заявляли, что все работы будут решены до конца сентября. Сегодня, я так понимаю, уже холода, и никакого я не вижу прогресса. Я думаю, что это ваш последний объект на территории города — с таким отношением к людям, центральной улице», - сказал мэр Эдхам Акбулатов, inspectируя ход работ в начале октября 2017-го.

Второе. Даже со срывом сроков подрядчик не успел выполнить весь объём, освоив менее трети средств, выделенных по линии федерального проекта «Безопасные и качественные дороги». В частности, так и не установили новые опоры освещения, дорожные знаки и светофоры.

Третье. То, что «СпецПромПроект» всё же успел сделать, было выполнено с техническими дефектами: плитка и бордюры были уложены некачественно.

Четвёртое. Подрядчик во время работ превратил проспект Мира в военный фронт - с траншеями и баррикадами. Разруху сдабривала грязь.

Фото: Дела

Итог такой. В декабре 2017-го контракт со «СпецПромПроектом» был расторгнут. Неосвоенные 114,3 миллиона рублей ушли обратно в федеральный центр. Пришлось проводить торги по отбору нового подрядчика.

В марте 2018 года «СпецПромПроект» подал иск в арбитраж, требуя признать решение об одностороннем расторжении контракта недействительным, что, конечно было актом какой-то невероятной наглости. Судья не удовлетворила иск подрядчика и внесла свою лепту в окончательный разгром подрядчика, пожаловавшись на



то, что сломала себе туфли на проспекте Мира.

«Даже судья, когда в арбитраже обжаловали внесение ООО в реестр недобросовестных поставщиков, сказала: «Я себе такие туфли сломала!». Это произошло на проспекте Мира, на проходе к Арбитражному суду», - рассказал замруководителя красноярского УФАС Олег Харченко.

После завершения Универсиады красноярское УФАС зачислило «СпецПромПроект» в реестр недобросовестных подрядчиков. Компания осталась с чёрной меткой.

Но на этом история не заканчивается. 1 августа стало известно, что в арбитраж поступил иск с требованием признать «СпецПромПроект» банкротом. В роли истца - ООО «НИКШИЧКО», которому компания задолжала 9,5 миллиона рублей по субподряду.

Провальный контракт со «СпецПромПроектом» как раз предшествовал уходу мэра Красноярска Эдхама Акбулатова, который покинул пост 26 октября 2017 года.

Будучи ещё в должности, Акбулатов в оправдание своей администрации указывал на то, что «СпецПромПроект» был отобран генподрядчиком исключительно в рамках законодательства о госзакупках, и мэрия не могла поступить иначе.



Сейчас что-то подобное говорит мэр Сергей Ерёмин, оправдывая выдачу разрешений на два человека «Красстроя» в «Тихих зорях».

Автор: Макс Веселов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, НЕДВИЖИМОСТЬ, КРАСНОЯРСК 👁 22985
02.08.2019, 14:48 📌 1791

URL: <https://babr24.com/?ADE=191485> Bytes: 3849 / 3483 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

